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 A Sengoku korszak kard típusa (戦国時代刀） 

 

 
A fenti piros kör jelzi azt az időt, amelyet ebben a szakaszban tárgyalunk. 

 

 

Az Onin-no-Ran háború után Kiotó romos állapotba került.  A kiotói régió kiváló 

kardkovácsai szinte mind eltűntek.  A Sengoku Daimyonak (hadúr vagy hűbérúr) 

nagyszámú kardra volt szüksége a környékről.  A Sengoku idején Mino és Bizen környéke 

volt az aktív kardkészítő hely.  Ez azért volt így, mert Mino tartomány sok feudális 

uraságtól kényelmes távolságban feküdt.  A Yamato Den (iskola) Shizu-csoportja is Mino 

tartományba költözött.  Tegai Kaneyoshi a Yamato Denből költözött Minóba, és sok 

kardkovács a Yamashiro és Yamato területekről költözött Minóba.  Így Mino nagyszámú 

kard iránti nagy keresletet tudott kielégíteni.   
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Ebben a háborús időszakban a szamurájok nagyon praktikus kardot követeltek, amely 

nem hajlik vagy törik, de jól vág.  A minói kardkovácsokkal együtt a Bizen Osafune 

kardkovácsok is eleget tettek a nagy keresletnek. 

 

Kazu-Uchi-Mono és Chumon-Uchi 

 

A Kazu-uchi-mono olyan kard volt, amely csak egy csatára volt elég jó. Nem tartós 

megőrzésre készültek. 

A Chumon-uchi egy egyedi készítésű kard volt.  Jó formájú, jó kovácsolású, gyakran a 

kardkovács nevét és a megrendelő nevét is belevésték. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Mino-Den kardok jellemzői 

 

Sugata (姿：alak) -- Sekély görbület, alacsony Gyo-no-

mune, Chu-kissaki Fukura-val. A szélesség és a vastagság 

nem túl széles, nem túl vastag.  A vésés ritka a Mino Den 

kardoknál.  A Bizen Den kardoknál a Bo-hi (egyetlen 

horony) alján egy kerek végződés látható (lásd az utolsó 

képet alul), közvetlenül a Machi terület felett. 
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Hamon (刃文: Edzésvonal) 

 

Mino Den -- Leginkább Nioi.   Sanbon-sugi (hegyes Gunome), O-notare, Yahazu-midare, 

Hako-midare (doboz alakú), Chu-suguha Katai-ha-val.  Lásd az alábbi rajzokat.  Megjelent 

a Mino Koshi-ba is.  A Mino Koshi-ba: kb. 1 hüvelykes Sugu-ha alul, majd szabálytalan 

Hamon, majd Chu-suguha felül. 

 

 

 

Bizen-Den ---- Leginkább Nioi.  Széles temperált vonal.  Koshi-hiraita-midare.  Lásd az 

alábbi rajzokat. 

 

Bizen-Den Hamon 
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Boshi ((鋩子: Mérsékelt vonal a kissaki 

területen) ----------Mélyen visszafordul.  Jizo-

boshi (egy szerzetes fejének oldalnézete), Ko-

maru (kis kerek), kaeri-yoru (sovány). 

 

 

Ji-hada (地肌: A shinogi és az edzett terület közötti terület) -----Mokume (famintázat) 

keverve masame-val (szúrós szemcsék). Gyakran látható masame a shinogi területen.  

Néha a Mokume kiemelkedik. 

 

Kardkovácsok a Sengoku korszakban: 

 

Mino-Den---Magoroku Kanemoto (孫六兼元) Izuminokami Knesada (和泉守兼定) 

Bizen-Den --Yosozaemon Sukesada (興三左衛門祐定) Norimitu (則光) Tadamitu(忠光) 

 

 

Yosozaemon Sukesada (Sano Múzeum). 

 

Original source: https://studyingjapaneseswords.com/2018/05/05/24sengoku-period-sword/ 
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